

泊発電所3号炉審査資料	
資料番号	資料3-7
提出年月日	令和5年3月3日

泊発電所3号炉 今回提出の審査資料に対する記載正誤表
第6条 外部からの衝撃による損傷の防止（その他外部事象）

No.	条文	まとめ資料 ページ番号	比較表 ページ番号	誤記の内容
1	6条	6条自然-7,24 6条自然-別1-29	6自然-6,23 6自然-別1-40	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：原子炉補機冷却海水系 正：原子炉補機冷却海水設備
2	6条	6条自然-15	6自然-13	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：…安全機能を損なうことのない設計 正：…安全機能を損な <u>わ</u> ない設計
3	6条	6条自然-24 6条自然-別1-28	6自然-22 6自然-別1-39	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：…中央制御室非常用循環フィルタ 正：…中央制御室非常用循環フィルタ <u>ユニット</u>
4	6条	6条自然-55	6自然-44	以下の図番を追記する。（下線部参照） 誤：なし 正： <u>第6.4.1図 発電所周辺の鉄道及び主要道路図</u>
5	6条	別添資料1 目次	6自然-別1-2	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：3.計測制御盤の主な… 正：3.安全保護回路の制御盤の主な…
6	6条	6条自然-別1- 11,12,13,15,31,33	6自然-別1- 15,16,17,42,44	以下の単位の記載を修正する。（下線部参照） 誤：…/年, /炉 ほか 正：… <u>/</u> 年, <u>/</u> 炉 ほか
7	6条	6条自然-別1-16	6自然-別1-22	参考2として記載している表が最新化されていないため最新化する。
8	6条	6条自然-別1-30	6自然-別1-41	以下の記載を修正する。（下線部参照） 誤：…新規規制基準 正：…新規規制基準
9	6条	6条自然-別1-91	6自然-別1-101	以下の不要な記載を削除する。（下線部参照） 誤：… <u>すべて</u> のカメラ… 正：…すべてのカメラ…

No.	条文	まとめ資料 ページ番号	比較表 ページ番号	誤記の内容
10	6条	6条自然-別1-92	6自然-別1-102	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：…台風来襲後… 正：…台風襲来後…
11	6条	6条自然-別1-補6,7,8	6自然現象-別添資料 1-補1-7,8,9	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤： <u>海生物</u> 正： <u>海生生物</u>
12	6条	6条自然-別1-補7	6自然現象-別添資料 1-補1-8	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：第8図 循環水設備略 正：第8図 循環水設備概略
13	6条	6条自然-別1-補22	6自然現象-別添資料 1-補3-3	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：安全上重要な設備は、 <u> </u> 正：安全上重要な設備は、 <u> </u>
14	6条	6条自然-別1-補43	6自然現象-別添資料 1-補12-5	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：外部事象防護対象施設は、… 正：外部事象防護対象施設は、…
15	6条	6条自然-別1-補71	6自然現象-別添資料 1-補13-3	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：この場合には、運転員、保修員が <u>ガ</u> ラリに付いた… 正：この場合には、運転員、保修員が <u>ガ</u> ラリに付いた
16	6条	6条自然-別1-補88	6自然現象-別添資料 1-補16-2	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：…発電所から北方向約4.3kmのところを 正：…発電所から南方向約4.3kmのところを
17	6条	6条自然-別1-補88	6自然現象-別添資料 1-補16-2	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：…約15km程度の距離がある。(第2図) 正：…約15km程度の距離がある(第2図)。
18	6条	6条自然-別1-補95	6自然現象-別添資料 1-補18-1	以下の不要な記載を削除する。(下線部参照) 誤：…津波若しくはは津波の随伴、… 正：…津波若しくは津波の随伴、…
19	6条	6条自然-別1-補108	6自然現象-別添資料 1-補22-1	以下の記載を修正する。(下線部参照) 誤：…クラス3に属する構築物、系統及び機器及びそれらを内包する 正：…クラス3に属する構築物、系統及び機器 <u>並びに</u> それらを内包する